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. Szamitsuk ki helyettesitéssel az alabbi integralokat!
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. Szamitsuk ki az alabbi integralokat (a mésodfokd polinomokat teljes négyzetté valo
kiegészitéssel érdemes +u? & 1 alakiira hozni)!
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. Trigonometrikus atalakitasok segitségével szdmitsuk ki a kdvetkezsket!
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. Alkalmazzunk parcialis integralast az aldbbi integraloknal!
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Megoldasok
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b) A nevezdt teljes négyzetté valo kiegészitéssel atalakitjuk:
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a) A megoldasokban a parcialis integralasnal alahtzas mutatja, hogy az 1] integralban
melyik tényezének szerepel a derivaltja, mig a mésik a primitiv fiiggvénye &ll:
f(@)g(x)dz = F(x)g(z) — [ F(z)g'(z) dz.
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